



JTІ вошла в пятерку лучших работодателей мира

Эксперты признали исключительно благоприятными условия работы в JTІ в 33 странах

Женева/Москва, 10 марта 2015 г. – JTІ (Japan Tobacco International) стала одной из пяти компаний, признанных в 2015 году лучшими работодателями в мире по оценке Института Лучших Работодателей (Top Employer Institute). Вручение лучшим мировым работодателям сертификатов Top Employer Global 2015 состоялось 5 марта в Амстердаме.

Согласно данным Института Лучших Работодателей, в подразделениях JTІ в тридцати трех странах¹ мира, включая Россию, созданы исключительно благоприятные условия для сотрудников. Таких результатов в таком количестве стран не добивалась еще ни одна компания.

«Эта награда – признание высоких стандартов, которые мы ставим для себя во всем мире, и нашего стремления создавать для сотрудников разнообразные возможности, которые позволяют им добиваться выдающихся результатов, – отмечает Илона Алонсо, вице-президент штаб-квартиры JTІ по управлению персоналом. – Отбор лучших кандидатов, постоянное развитие индивидуальных навыков и знаний сотрудников в масштабе всей организации встроены в ДНК нашей компании. Мы активно работаем над развитием будущих руководителей, используя отлаженную систему управления эффективностью и планирования преемственности».

«JTІ – это лучший пример компании, сумевшей скоординировать свою операционную деятельность таким образом, чтобы не только создать благоприятные условия для сотрудников, но и повысить эффективность работы в глобальном масштабе», – считает глава Института Лучших Работодателей Дэвид Плинк.

¹ Австрия, Азербайджан, Армения, Беларусь, Бельгия, Болгария, Великобритания, Венгрия, Германия, Греция, Грузия, Дания, Иордания, Иран, Ирландия, Испания, Италия, Казахстан, Кипр, Литва, Молдова, Нидерланды, ОАЭ, Польша, Россия, Румыния, Тайвань, Турция, Украина, Франция, Чехия, Швейцария, Швеция.

«Опыт показывает, что хорошие руководители получаются из тех сотрудников, которые имеют разнообразные профессиональные знания, – поясняет Илона Алонсо. – Мы понимаем, что движение по служебной лестнице не всегда бывает прямолинейным. Зачастую это извилистый путь, поэтому мы поощряем сотрудников развивать навыки не только внутри их основной специализации. Мы помогаем им расти вместе с компанией, используя всеобъемлющий и гибкий подход». В настоящее время около 80% руководителей JTI назначается из числа сотрудников компании. Около 800 сотрудников в данный момент находятся в краткосрочных и долгосрочных международных командировках или назначены на свои должности в рамках международной ротации кадров.

Сертификат Top Employer Global пополнил список достижений JTI на российском рынке лучших работодателей. Ранее JTI была признана одним из лучших работодателей в России – Top Employer Russia, а также в Европе (Top Employer Europe) и Азиатско-Тихоокеанском регионе (Top Employer APAC). В 2014 году компания единственной на российском рынке награждена «бронзовым» сертификатом Investors in People – международного института оценки качества инвестиций в персонал.

###

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Пресс-служба штаб-квартиры JTI в Женеве:

Тел.: +41 22 703 0291

Эл. почта: pressoffice@jti.com

Мария Белевитнева, менеджер по коммуникациям, JTI Россия: maria.belevitneva@jti.com
тел.. +7 903 676 3036

О программе сертификации Top Employers Global

Top Employers Global – это новая программа сертификации, которую реализует Институт Лучших Работодателей (Top Employers Institute). В рамках программы отмечаются работодатели, которые создают оптимальные условия для развития профессиональных и личных качеств своих сотрудников в разных странах. В ходе исследования претендентов на получение сертификата изучаются такие аспекты как стратегия развития персонала, планирование кадровых ресурсов, обучение и развитие сотрудников, управление эффективностью, а также подготовка руководящих кадров. Получить этот престижный сертификат могут лишь те организации, которые постоянно ведут деятельность в разных странах на нескольких континентах. Для этого организация должна удовлетворять

установленным критериям как минимум в 20 странах, в том числе в той стране, где находится ее головной офис.

О компании JTI

Компания JTI входит в состав группы компаний Japan Tobacco (JT) и является одним из ведущих мировых производителей табачной продукции. Головной офис JTI расположен в Женеве (Швейцария). Компания ведет деятельность более чем в 120 странах мира, и в ее штате работают около 27 000 сотрудников. Основная выручка JTI за финансовый год, завершившийся 31 декабря 2014 г., составила 11,9 млрд долл. США. Более подробную информацию можно получить на сайте компании www.jti.com.

JTI в России

JTI – крупнейший в России производитель табачных изделий. Компания представлена на российском рынке подразделением по маркетингу и продажам и четырьмя фабриками – «Петро» в Санкт-Петербурге, «Лиггетт-Дукат» в Москве, «Крес Нева» в Ленинградской области и «Дж. Т. И. Елец» в Липецкой области. Общая численность сотрудников JTI в России составляет около 5000 человек.